
C.. L'ordre de grandeur            CM2

Avant de poser un calcul, j'évalue l'ordre de grandeur du résultat: je trouve à peu près 
le résultat.

L'addition:
2 876 + 185 + 68 --> 
3 000 + 200 + 70 = 3 270 donc le résultat de cette addition sera proche de 3 270.

Je pose:

La soustraction:
2 154 – 875 --> 
2 000 - 900  = 1 100 donc le résultat de cette soustraction sera proche de 1 100.

Je pose:

La multiplication:
8 946 x 61 --> 
9 000 x 60 = 540 000 donc le résultat de cette multiplication sera proche de 540 000.

Je pose:


